



В Георгиевске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в оскорблении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя города Георгиевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 11 августа 2014 года обвиняемый, находясь в дачном обществе «Гудок» города Георгиевска оскорбил грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан полицейского оперуполномоченного МО МВД «Георгиевский», прибывшего для исполнения поручения старшего следователя СО МО МВД России «Георгиевский» о производстве обыска, санкционированного постановлением Георгиевского городского суда.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/891550>